

首克8.8元,黄金成圣诞季“抢手货”

执金国际珠宝城开业推“首克优惠”,3天黄金珠宝销售额近2000万

本报12月25日讯 今天,来自执金国际珠宝城的销售数据显示,自12月23日在步步高梅溪新天地开业至今日16时,商场已实现近2000万销售额,成为2016年黄金珠宝销售收官战中的又一亮点。

黄金也可以平价

“黄金首克8.8元,购买3克即可享受”,执金国际珠宝城开业推出的活动受欢迎程度远超预期。总经理徐浪介绍,商场首次颠覆了珠宝零售卖场按品类材质分类销售的传统,推出以出生、成长、婚姻和传承的人生四阶段区域全品类销售模式,除黄金、钻石、彩宝外,还在2楼引入了湖南首家获得美国迪士尼授权的珠宝以及由步步高投资集团董事长张海霞所创立的“霞所在”品牌珍珠、翡翠、水晶等多个品类。

此外,执金珠宝城还引入了潮流时尚GOSING高兴玩珠宝,让年轻消费者仅需花费50元至200元便可购买到心仪的银饰。“执金国际珠宝城让珠宝变得亲民、时尚,改变



执金国际珠宝城一销售黄金的柜台前挤满了消费者。

消费者对珠宝的既定印象。”步步高集团董事长王填说。

2017年将开设5家分店

在珠宝城一楼中庭,一对新疆和田碧玉龙椅及价值上亿元的三块和田玉原石引起市民关注,这些均为王填的私人藏品。

王填表示,自己对于古玩藏品的收集仅仅是对文化的一种传承,“藏品中包涵的都是从祖先那里传承下来的文化,这种文化不能放在仓

库里,要让更多的人看到。”他透露,在未来,还将在步步高梅溪新天地内创建珍宝馆,让消费者在享受购物的同时也能欣赏珍品带来的震撼。

而对于步步高集团全资子公司湖南执金国际珠宝的下一步计划,徐浪称,将于明年在湖南省继续开出5家门店,并将其打造成我国西南区专业、诚信、潮流、个性时尚有魅力的黄金珠宝连锁卖场,十年内实现销售额突破500亿元。 ■记者 朱蓉

2136万元!旅博会现场交易创新高

本报12月25日讯 历时3天的2016中国湖南(第七届)旅游产业博览会今天落下帷幕。据组委会介绍,本届旅博会累计接待参观者12.3万人次,同比增长约20%;现场交易额2136万元,同比增长54.78%。

据统计,本次旅博会共有732家旅游机构参展,现场展示推出省内外热门旅游线路和旅游目的地1000条(个)。展会上还达成了南京城建投资建设“美人窝公园”、广东飞行营地投资“桃江飞翔基地”等意向协议,意

向金额过10亿元,成为近年来展览规模最大、展会规格最高的一次旅游产业盛会。

全域旅游需要全媒体推广。据介绍,本届展会依托湖南日报、新湖南客户端等国内50余家主流媒体宣传报道,百度热词搜索“2016湖南旅博会”点击量突破260万次。

闭幕式现场进行颁奖,评选出湖南旅游商品大赛金、银、铜奖,旅博会最佳展台奖15个,旅博会优秀组织奖8个。 ■记者 曹娟 通讯员 张珂嘉 田文姿

出入境

节日扎堆过 巧克力进口量激增

随着中西方节日文化交流增强,巧克力及其制品成为中国节日市场的重要商品。天津出入境检验检疫局统计数据显示,截至12月中旬,天津口岸2016年共进口巧克力及其制品7112吨,同比增长16.6%。

天津口岸进口的巧克力及其制品主要来自比利时、德国、土耳其、意大利、波兰、美国、韩国等国家和地区。检验检疫统计显示,适应圣诞节市场需要,今年天津口岸仅11月单月就进口了1209吨,同比增加61.5%。伴

随之而来的元旦、春节和情人节临近,相关进口量也将处于高位。

天津检验检疫局工作人员提醒消费者,在选购进口巧克力时,应通过正规渠道,未经检验检疫的进口巧克力可能存在“菌落总数超标”、“超范围使用食品添加剂”等问题。其次,尽量远离代可可脂巧克力,因为代可可脂中含有反式脂肪酸,会对健康产生不良影响。另外,认真核对中文标签的品名、配料、原产国、生产日期、保质期等信息。 ■据新华社

寻医问药

神了! 皮肤瘙痒 3秒见效

近日,笔者采访并亲身体验过被誉为“止痒速度最快”的断痒绝活的患者。

笔者听到正在体验的皮炎、湿疹、荨麻疹、疥癣等皮肤患者发出阵阵赞叹:“刚才痒的闹心,一抹就不痒啦!”“脚气痒得直跺脚,抹上后真舒坦!”“神啦,抹上就不痒,比激素还快!”“凉嗖嗖的立马不痒了,抹上没多久,眼看着水泡变蔫吧,脓水也没了。”……

抹上断痒脱毒膏,体验者不仅马上不痒了,而且还像拔罐子一样,体内毒素被连根拔除。

痒了就要拔毒,皮下没有问题就不会再痒!

一个70多岁的老大爷,撩起衣裳亮出肚皮,揉着肚皮说道,“你们摸摸嘛,我以前这疙疙瘩瘩的肚皮,现在摸起来平滑了,这药膏太好使了。”一个中年人抢着说“是啊,我十几年的皮癣、脚气再没痒过,脚趾裂开的口子都合上了,脱皮硬皮全没了,再不遭罪了。”

目前,断痒脱毒膏已全国上市,凡皮肤奇痒,久治不愈者均可详询 400-689-1806

(陈琳/文)

俗话说:疼不死人痒死人。奇痒难耐,抓破皮、挠出血、甚至热水烫、用针扎、铁刷擦、刀背刮……打针、吃药、抹激素、用偏方,各种方法用尽,痒痒就是止不住。痒得揪心刺骨、彻夜难眠……

老中医揭秘“断痒绝活”

山东济南老中医张启山,出身名医世家,精研中医六十余年,专攻各种皮肤类疑难杂症,张家祖传治皮痒绝活,无论是春夏过敏痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒、湿疹糜烂痒、风疙瘩痒、痒疹刺痛痒、糖尿病全身痒,还是脱皮干痒、阴囊湿痒、肛周痒、内外阴痒……抹上断痒脱毒膏均是膏到痒除。

据张老中医介绍:皮肤瘙痒是风邪、湿邪、燥邪、火邪及菌虫等邪毒侵入体内所致。皮肤痒痒,痒在表皮,根在内毒。如果把痒比为草,那么毒就是草的根,割草不除根,就会春风又生。也就是说,根治痒痒不反复,必须彻底清除体内邪毒。

断痒脱毒膏秘方,绝在“循经脱毒,脱毒断痒,”膏中的药用成分就像靶机追踪器,循着人体经络把分散潜藏于体内深层的风寒暑湿燥火虫七类毒素一网打尽,由内向外全部脱出,各种顽固痒痒也随着毒素的逐渐脱出得以祛除。

断痒脱毒膏,循经脱毒,活血化痰,清热利表,除湿灭痒,不仅一抹就断痒,还会感觉从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪),或渗出珠状液体(祛湿邪),或皮肤微微发红(祛燥火邪),或出现异味粘糊状物(杀菌虫),这就是老中医“脱毒”绝活。断痒脱毒,让痒痒痛苦彻底解脱,而多年的手足癣、体癣、头癣、湿疹丘疹、荨麻疹、疥疮、带状疱疹等皮肤病也因此痊愈。脚气掉皮、皮癣脱皮、血淋淋的破皮、色素沉着及



粗糙肥厚的皮肤能恢复光鲜亮泽,再顽固的皮肤痒痒也很难再复发。

据老患者反馈:这药膏抹上就不痒,止痒真给力!脚气糜烂、一片片的湿疹、皮炎、红斑、小疙瘩都好了!用这种药膏,眼瞅着脱出毒来,多年奇痒再没犯!因为断痒脱毒膏配方奇特,能脱出毒根,根断顽痒不反复,且无激素无副作用,老人孩子都能用。老中医秉承祖训,无论是何病因、病程长短,均可达到突出效果,并立下了“断痒脱毒,无效退货退款”的规矩。为回馈新老患者,厂家特大优惠:买3盒送2盒,买5盒送5盒。(张晓莉/文) 厂家地址:山东济南市高新区西小刘堂经济园8号。 鲁卫消用宣字 2015 第 0674 号

全国免费 专家热线 **400-689-1806** 本药膏不在网上销售(全国免费送货,货到付款)

携带非禁止进境物品也要多留个心眼

广东珠海检验检疫局拱北办事处工作人员近日在其口岸截获带幼蜂巢,尽管蜂巢不属于禁止进境物品,但因其携带虫体具有较高的风险性,执法人员仍然进行了相关处理。检验检疫部门提醒,携带或邮寄非禁止进境物品入境时,也应主动了解检验检疫相关规定,避免给自己带来损失。

12月21日,拱北办事处工作人员在对一人入境澳门旅客携带的物品查验时,发现其携带有10片大小不一、共计1.8公斤带有幼虫的蜂巢。据该旅客自述,该批蜂巢购自澳门,准备带回作泡酒食用。

根据相关规定,蜂巢不属于禁止进境物品,但考虑到未经加工处理的

蜂巢携带有虫体的风险较高,执法人员进行了现场检疫,并发现这些蜂巢的蜂巢内存有较多白色蜜蜂幼虫。由于无法确定蜜蜂的品种,存在携带危害养蜂业的病害和外来入侵物种的风险,检验检疫人员立即将该批物品密封。

珠海检验检疫局表示,有些物品虽不在禁止进境之列,但因其可能携带活动物包括昆虫类等,就属于禁止进境物。由于该旅客未办理相关检疫审批手续,检验检疫人员在向该旅客解释了夹带有虫体的物品禁止进境后,依法对该批物品作出销毁处理决定,随后将其灭活并送往珠海垃圾发电厂销毁。 ■据新华社

常德彩民喜中712万,一家老小齐领奖

12月18日晚,福彩双色球第2016148期开奖,当期开出红球:01、02、11、20、26、30,蓝球开出:14。来自常德市武陵区第43068289号福彩投注站的彩民好运中得其中1注双色球头奖,单注奖金7088635元。

19日下午,大奖得主张女士(化名)就带领着一家人来到了省中心兑奖室领取大奖。张女士购彩有三四年的时间,双色球是期期没落下,基本是采用自选方式,根据自己当时的心水码组成一组号码,特别钟爱复式投注,这次中奖的彩票就是一张8+1的复式票,所以张女士不仅中了1注一等奖,还中了12注三等奖和15注四等奖,奖金合计712万余元。

张女士不仅自己喜欢买双色球,家里人都也喜欢,没事的时候大家还会一起交流购彩心得,张女士的女儿

今年生日,就收到了老公送上的一份特别的礼物——一叠彩票。

张女士是第二天早晨才知道自己中奖了,刚开始还不太相信,赶紧把家里人都叫到一起,对了好几遍号码才确定中奖了,随后一家人决定一起来省福彩中心领奖。

对于奖金的规划,张女士表示暂时还没有想好,等这兴奋的心情稍微平缓些,再做打算。 ■青争



张女士的中奖彩票和兑奖支票。